

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA

24446 *Anuncio de corrección de errores de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte del procedimiento abierto, tramitación urgente, del servicio de transporte escolar para el curso 2011/12, publicado en el BOE número 157, de 2 de julio de 2011.*

Advertido error en el citado anuncio se procede a la siguiente subsanación. En el apartado 8.a) Fecha límite de presentación: donde dice: "28-07-2011", debe decir: "29-07-2011".

Santander, 6 de julio de 2011.- El Consejero de Educación, Cultura y Deporte, Fdo.: D. Miguel Ángel Serna Oliveira.

ID: A110056558-1